

雨季来临,车险报案陡增

专家建议:新手和新车车主最好给爱车上一份涉水险

记者从几家保险公司了解到,上周末的一场大雨,让车险报案陡增,某些车险电话甚至出现占线的情况。进入汛期以来,暴雨频频光顾,这也给司机朋友的出行带来诸多麻烦,部分路段坑洼,一不小心强行过水而导致发动机损坏的车主也不在少数。

保险公司专家提醒,雨季来临,新手和新车车主最好给爱车上一份涉水险。

滨州某保险公司经理李先生解释,人们所称的“全险”并不是真正意义上的全险,“真正意义上的全险是把汽车所有的险种都包括在内,包括各类附加险,就我所

了解的情况,很少有人把所有的保险都买上,因为有些险种平时是很少用到的。”

李先生介绍,涉水险是一个新生的险种,“某些地区频繁出现水淹车现象,促进了涉水险的出台。”据了解,涉水险是车主为发动机购买的附加险,保险车辆在积水路面涉水

行驶或被水淹后致使发动机损坏可给予赔偿。

部分购置涉水险的车主涉水行驶遇到熄火状况,万万不能再启动发动机。如果被水淹后车主还强行启动发动机而造成的损坏,那么保险公司将不予赔偿。“如果遇到这种情况,还要继续启

动发动机的话,会对发动机造成致命的危害。而发动机的维修费用动辄上万,对车主来说是个昂贵的支出。我们公司在暴雨天气也会短信通知车主,雨天涉水行驶要谨慎,以免造成重大损失。”李先生说:“普通私家车涉水险的费用一年也就一百

块钱左右,由于受季节性影响较大,车主对于涉水险的重视程度还不够,北京这次特大暴雨也许会引发人们对这一险种的认识和理解。我们建议,新手和新车车主购置一份涉水险,以避免重大损失。”

(专刊记者 李婷婷)



豪华混合动力车有望“飞入寻常百姓家”

继丰田中国今年3月隆重推出“云动计划”之后,广汽丰田旋即迈出实质性和具有里程碑意义的一步。2012年5月21日,全新第七代凯美瑞的压轴大作油电混合双擎动力“凯美瑞尊瑞”在广州隆重发布,2.5HG豪华版价格为25.98万元,2.5HV至尊版价格为28.98万元,2.5HQ旗舰版价格为32.98万元,这个极具诚意、空前震撼的价格震动车坛,一举打破豪华混合动力车型价格高不可攀的神话。

凯美瑞尊瑞与同排量同级别汽油版凯美瑞的价差仅有3.5万元左右。此外,尊瑞的价格比老款凯美瑞混合动力版降低6万元左右,加上全新换代后实现的技术和品质的全面提升,实际价差高达10万元以上。

与两年前上一代凯美瑞混合动力上市时相比,如今的新能源车市已经发生了极大的变化。国家对混合动力车型的支持力度日益加大,日前公布的《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020年)》,明确了混



凯美瑞尊瑞滨州上市品鉴会现场。

合动力是新能源汽车的发展方向之一。因此,凯美瑞尊瑞选择此时上市,可谓恰逢其时,作为丰田“云动计划”的挑大梁者,将全面推动中高级新能源车的普及。广汽丰田汽车有限公司总经理小椋邦彦表示,凯美瑞

尊瑞最大的市场意义在于让消费者了解并信赖混合动力技术,正是基于这样的使命感,广汽丰田才有魄力制定如此亲民的价格,用心奉献这样一款成熟、可靠和先进的混合动力车型。(专刊记者 吝海滨)

166台伊兰特交付博兴出租汽车公司

7月20日,北京现代滨州远方通悦汽车销售服务有限公司首批30台北京现代伊兰特出租车成功交付给博兴县出租汽车有限公司,并举行了盛大的交车仪式。

7月21日,北京现代滨州远方通悦汽车销售服务有限公司与博兴县出租汽车有限公司再次完成了30台北京现代伊兰特出租车的交付。据悉,将有106台北京现代伊兰特出租车陆续交付于博兴县出租汽车有限公司。这将为博



兴县的出租车行业注入新的血液,全面提升博兴县的市容市貌。这166辆全新的出租车,将为博兴县出租

行业新增一抹靓丽,再添一份激情,为博兴市民新增一份出行的便利。

(专刊记者 吝海滨)

接,车主开心地在爱车前合影留念。

斯柯达“百试可乐”落下帷幕

7月21日上午10点,“百试可乐”斯柯达对比试驾会在滨州市长途汽车站展开。现场试驾专员进行了汽车特技表演,大量爱车人士亲自上阵进行试驾,取得了良好的效果。本次活动现场订车18台次。

21日,斯柯达滨州金昊汽车在滨州长途汽车站市民广场举办了一场别开生面的试驾活动,试驾会在热烈的气氛中激情上演。S弯,限宽门,倒车入库,直线加速,每位试乘试驾的朋友都在速度和激情



中享受着斯柯达最独特的魅力和卓越的动力以及操控。斯柯达凭借旗下三款实力车型晶锐、明锐、昊锐的抢眼表现,今年上半年上海大众斯柯达

品牌实现销售106325辆,同比增长7.49%,远远超过整体汽车市场增幅,展现了其稳健、高效的持续成长性。

(专刊记者 吝海滨)

达对比试驾会在滨州市长途汽车站展开。

新生代性能中级车
Cruze 科鲁兹

雪佛兰
CHEVROLET
— 未来 为我而来 —

引领时代的不再是少数人!

科鲁兹上市三周年车主阵营突破 58 万,有一种快,让对手望尘莫及

9.58万

滨州市金通汽车销售服务有限公司
地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线:0543-2212222

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东

销售热线:0543-3076999

滨州市岳海滨兰汽车销售服务有限公司
地址:滨州市邹平县韩店镇开河村西王物流东门北邻雪佛兰展厅

销售热线:0543-2189777

GMAC SAIC
上汽通用汽车金融
www.gmacsaic.net